



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Мурманской области

28 октября 2014 года состоялся личный прием граждан руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области генерал-майором юстиции Николаем Алексеевичем Конновым по вопросам исполнения законов и соблюдения конституционных прав граждан.

В ходе приема к руководителю следственного управления обратились жители города Мурманска, которым даны подробные разъяснения в соответствии с действующим законодательством.

30 Октября 2014

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/813915>